

Distr.: General 14 May 2021 Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

安全理事会 第七十六年

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领 巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

2021 年 5 月 14 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

写下此信之际,巴勒斯坦儿童正在以色列对平民的野蛮袭击中遭受杀戮、受 到伤害、沦为孤儿、蒙受心理创伤。这种在光天化日之下进行的袭击,公然违反 了人道法的每一条规则以及涉及人类尊严和道德准则的每一项规范。

然而,尽管我们一再恳求,尽管世界各国和各国人民多方呼吁,安全理事会 仍然处于瘫痪状态,未能履行其维护国际和平与安全、保护无辜平民生命的使命。

截至今日,以色列 5 月 10 日发动的对加沙地带的军事侵略已造成包括 31 名 儿童和 19 名妇女在内的 122 名巴勒斯坦人死亡,830 多人受伤。遇害儿童中有 4 名是巴勒斯坦难民儿童,年龄均在 12 岁以下,他们就读于由联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)运营的学校,来自同一个家庭,有 2 人为兄弟姐妹,2 人为表亲。今天在约旦河西岸,以色列占领军在多个城市和村庄对抗议者发动暴力袭击,造成 6 名巴勒斯坦人死亡,100 多人受伤。

母亲们不是在庆祝开斋节,而是在埋葬她们的婴儿;孩子们则在埋葬他们的父亲和母亲;许多家庭遭到灭顶之灾,有 13 人在昨天的爆炸中丧生,其中包括一名孕妇、她的丈夫和他们的 4 个孩子以及其他 5 名亲属,这一可怕的场景让人回想起以色列 2014 年对加沙的战争中,曾有多个家庭被灭门。

尽管以色列不断对巴勒斯坦人民采用非人化和妖魔化的手法,散布冷酷无情的一面之词,但人民在哀悼失去的人命,在流泪,在受苦受难,生命永远消逝。 更多的生命处于危险之中,因为安全理事会仍在可耻地保持沉默,而侵犯行为每小时都在增多,造成更多的死亡和破坏。



联合国儿童基金会执行主任亨丽埃塔·福尔警告说:"局势正处于临界点。暴力的程度和对儿童的影响是毁灭性的。我们正处于一场全面战争的边缘。在任何战争中,儿童——所有儿童——受苦最早,受苦最深"。

毋庸置疑,以色列对手无寸铁的平民进行的这种有预谋的、蓄意的军事侵略,构成了战争罪和危害人类罪。加沙是地球上最大的监狱,以色列对其实施了长达14年的空中、陆地和海上封锁。除了用战机对加沙实施导弹袭击外,占领军还发起了地面入侵,预示着更多的屠杀还在后头,因为以色列官员公开发誓要杀戮和毁灭,对手无寸铁的平民使用最致命的武器,包括国际法所禁止的武器。但是,事到如今,众所周知,国际法对于以色列来说毫无意义。无论以色列犯下的侵犯罪行如何严重,国际社会几十年来都允许它免于法治约束,实行绥靖。显而易见,正是以色列享受的这种特殊待遇,才导致了这种国际法无力约束的局面,让巴勒斯坦人民任由这个残酷的殖民占领政权摆布。

除了杀害和伤害如此多的平民之外,占领国还继续肆意和蓄意破坏包括房屋在内的民用物体,对平民进行集体惩罚,进一步严重违反《日内瓦第四公约》。已经有500多所房屋被摧毁或严重损坏,导致成千上万的人再次流离失所。此外,以色列的空袭还破坏了23所学校、几处医疗中心和医疗诊所、工厂、道路、电网和其他重要的民用基础设施,包括摧毁所有警察总部。此外,近东救济工程处的4处设施也遭到空袭的打击和破坏,让人回想起以色列以往对加沙的轰炸。

与此同时,以色列在包括东耶路撒冷在内的被占领西岸全境以及以色列境内继续实施针对巴勒斯坦人的野蛮行径,针对平民实施暴力、仇恨和种族主义袭击,原因仅仅是因为他们是巴勒斯坦人。犹太至上主义定居者继续在东耶路撒冷的谢赫贾拉、锡勒万、图尔和其他地区的巴勒斯坦社区横冲直撞,恐吓家庭,破坏房屋和财产并造成伤害,包括试图袭击待在自己家里的巴勒斯坦人,砸碎窗户、破门而入。

占领者对被占领人口的无情暴力行径让以色列定居者团伙壮起胆子,也在巴勒斯坦被占领土的其他地方发起对巴勒斯坦村庄的袭击。在雅法、海法区、洛德和其他城市的街道上,这些犹太至上主义暴徒也在街上游荡,骚扰、恐吓、攻击甚至私刑处死巴勒斯坦人。就是这个所谓的"民主"以色列,制定了50多项歧视巴勒斯坦公民的法律。不仅法律不能,而且警察也不能保护他们免受这些掠夺性暴徒的伤害。

以色列还在继续对阿克萨清真寺/"尊贵禁地"进行火上浇油的挑衅。极端主义定居者加入了与以色列总理结盟的以色列政府极右翼恐怖分子的行列,不断发表煽动性言论,威胁要对巴勒斯坦人民和这个最为神圣的圣地犯下更多罪行,并破坏历史和法律现状。

然而,尽管安全理事会大多数成员作出了真诚的努力,但在某个成员的阻挠下,安理会仍然无法发声一致反对这些令人发指的罪行,无法履行自己的责任,采取行动制止这些袭击,防止局势进一步动荡和内爆。安理会不应保持沉默,而

2/4 21-06412

应当坚决要求立即停止对平民和平民财产的袭击;要求停止煽动和入侵阿克萨清真寺;并要求保护平民。

应当毫不含糊地呼吁尊重国际法,包括尊重安全理事会自身的决议,而不是使呼吁本身成为不可能。这不仅包括安理会从 1948 年至今通过的关于巴勒斯坦问题的各项决议,还包括安理会关于保护平民问题的各项崇高决议,包括保护武装冲突中的儿童、保护人道主义和医疗人员及设施、保护宗教和文化遗址的决议。但是,即使占领国以色列公然蔑视和嘲弄安理会及其权威,粗暴和有系统地违反这些决议,这些决议也都没有得到维护。

安理会谴责最近发生的事件时,不能视其为在真空中发生的事件,而应注重 关于和平解决冲突的各项安理会决定,回顾和消除这场灾难的根源:以色列这个 公开实行种族隔离的殖民占领政权对巴勒斯坦人民实施无休止的剥夺和压迫,违 反了国际法的每一项准则。

我们再次呼吁安全理事会履行其维护国际和平与安全的《宪章》义务。不能 让巴勒斯坦人民得不到保护,任由武装到牙齿的占领国摆布。打着以色列"有安 全权和自卫权"的幌子,同时剥夺巴勒斯坦人民的安全权和自卫权,是一个可耻 的借口,违背了国际法和人类道德。

以色列企图"捍卫"的是它的非法占领,是坚持由它控制巴勒斯坦土地和包括巴勒斯坦儿童在内的巴勒斯坦人的生命,如果可能的话,甚至可以抹去他们。那些自称是人权和国际法捍卫者的人鹦鹉学舌般重复这种"自卫"的歪理时,实际上是在纵容以色列继续犯下罪行,无视非法占领以及以色列 70 多年如一日拔除巴勒斯坦人的根、剥夺巴勒斯坦人的权利是所有这些恶行的根源,也无视占领者和压迫者欺压被占领和被压迫人民的这种状况具有完全的不对称性。这不仅暴露了他们的虚伪和极度缺乏同情心,而且等同于共犯。

必须明确要求停止一切攻击、挑衅和煽动行为,并充分尊重国际法,包括人道主义法。必须要求以色列停止对加沙的罪恶侵略,并停止以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的所有其他非法行动和措施,包括停止其非法殖民和族裔清洗计划。

必须采取具体行动,按照国际法的要求和义务,追究以色列及其政府、军队和定居者对其对巴勒斯坦人民犯下的所有罪行的责任。我们呼吁国际社会立即采取行动,为了正义与和平,拯救人类生命。

在这封信之前,我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 716 封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2021 年 5 月 12 日(A/ES-10/862-S/2021/461)的这些信基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民施行的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责,必须将犯罪者绳之以法。

21-06412

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会正式文件分发为荷。

常驻观察员 部长级大使 里亚德·曼苏尔(签名)

4/4 21-06412